

# 天舟二号货运飞船即将返回

## 目前已撤离空间站核心舱组合体



3月27日在北京航天飞行控制中心拍摄的天舟二号货运飞船撤离空间站核心舱组合体图像。这是天和核心舱外景相机实时图像。(均为新华社记者郭中正摄)

新华社北京3月27日电(记者李国利、黄一宸)记者从中国载人航天工程办公室了解到,天舟二号货运飞船完成空间站组合体阶段全部既定任务,于北京时间3月27日15时59分撤离空间站核心舱组合体。

天舟二号在轨运行期间,进行了一系列拓展应用试验。目前,飞船状态良好,后续将在地面控制下择机再入大气层。

天舟二号是中国空间站关键技术验证阶段发射的首艘货运飞船,于2021年5月29日在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去6.8吨物资补给。



这是神舟十三号飞行乘组航天员实时监控天舟二号撤离情况。

# 伊朗外长: 美方过度要求是伊核谈判达成协议的主要障碍

据新华社德黑兰3月26日电(记者王守宝、高文成)伊朗外交部长阿卜杜拉希扬26日表示,伊朗核问题全面协议相关方谈判非常接近达成协议,但在一些重要问题上仍存在分歧。美国提出过度要求是达成协议的主要障碍。

阿卜杜拉希扬当天发表电视讲话时说,谈判在解除对伊制裁方面取得了重要进展,但在一些重要问题上仍然存在挑战和分歧。他指出,将伊朗个人和法人从美国制裁名单中删除是谈判中伊方的主要诉求之一。此外,伊朗伊斯兰革命卫队作为伊朗最重要安全提供者的角色也必须得到承认。

阿卜杜拉希扬表示,任何新的协议都不应超出2015年伊朗核问题全面协议的范畴。美国提出过度要求是当前谈判最终达成协议的主要障碍。如果美方有善意,就应取消对伊制裁。伊朗寻求的是切实可行的措施。在得到坚定的承诺之前,伊朗不会放弃其核成就。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

(上接第1版)

《工作机制》提出,要健全及时发现机制、深度把脉会诊机制、立体破解问题机制、长效常态工作机制。各重点产业链根据自身发展实际,合理安排阶段性重点发展目标,每年主攻1至2条细分产业链。每年梳理10个左右全省重点产业链现代化高级化进程中需重点突破的瓶颈制约,推动出台有针对性的政策措施。每条重点产业链依据强链补链延链方向,每年重点研究解决3至5个主要难点问题。同时,《工作机制》明确了用地用能、资金人力等要素保障,以及帮扶、咨询、中介等精准服务机制。

# 丰城“三大平台”成为农户春耕备耕好帮手

(上接第1版)

“三大平台”成为丰城农户春耕备耕的好帮手。通过农资对接平台,该市农民购买复合肥每亩节约成本20元,更有数以百计的种田大户通过农资贷款平台获得了农资贷款。在农事服务中心呼叫平台的帮助下,全市的农机实现云集合,农机作业能力得到充分发挥,有效调动了农户种植早稻的积极性。“三大平台”为丰城实现今年水稻播种面积达到247.8万亩以上、粮食总产稳定在20.25亿斤以上的目标,提供了有力保障。

# 上饶数字经济快步崛起成色足

(上接第1版)

细分赛道,多种业态齐头并进。该市明确了“统筹全局、点上突破”的发展思路,围绕新领域、新业态、新模式等细分赛道,在做强数字创意、数字营销、数字呼叫等优势产业的同时,积极培育智能网联汽车、物联网等新兴产业。目前,数字游戏产业已集聚贪玩游戏、盛趣游戏、网易等企业70余家,去年实现板块营业收入98亿元;数字营销集聚巨网科技、傲星传媒、洋码头等企业40余家,去年板块营业收入达106亿元;数字呼叫集聚滴滴出行、华庆科技、岐力信息等企业,上线总席位达5000个。去年,全市还依托“平台招商”“以商招商”,新签约项目177个,总投资额158亿元,增长45%。

数字赋能,应用场景日益丰富。该市还以数字赋能为抓手,加快推动数字技术与各行业深度融合,助力经济高质量跨越式发展。在全省创新推出了“出生、就业等人生十件事”联办改革,惠及千家万户,赢得百姓点赞;“赣服通”上饶分厅上线事项达2149项,注册用户240.1万,累计访问3717万人次;成功列入入国办浙闽赣皖四省边际城市政务服务“跨省通办”4个试点城市之一,首批101项政务服务事项已实现“跨省通办”。

# 赣州银行: 抗疫显担当

疫情就是命令,防控就是责任。连日来,面对严峻的疫情防控形势,赣州银行切实提高政治站位,坚决贯彻落实省、赣州市各级政府各项防疫工作部署,以高度的责任感和使命感,把做好特殊时期金融服务摆在突出位置,全力以赴为打赢疫情防控阻击战提供更精准的金融服务支持。

全面提速信贷投放效率。赣州银行对辖内重点防疫企业、重点在建项目、广大小微企业,精准摸排需求,开辟绿色通道,高效做好服务,确保金融服务实体经济不掉线、不减速。今年以来,赣州银行累计为76户医疗卫生行业客户发放贷款超10亿元。短短一周,赣州银行累计为辖内3户重点“抗疫”重点医疗卫生行业企业发放贷款8510万元,有力保障了抗疫前线主力军的资金需求。

最大限度降低小微企业融资成本。赣州银行主动对接辖内小微贷款客户金融服务需求,重点关注制造业、服务业、零售业等客户受疫情影响情况,对于因疫情影响导致暂时性还本付息困难的客户实施精准帮扶,全面落实“应延尽延”要求,



无还本续贷,指导小微企业共渡难关

主动提供延期还本付息服务,做到需求最快响应、方案最快落地、资源最大支持,持续助力江西疫情防控和经济社会发展工作。今年以来,赣州银行累计为92户小微企业办理无还本续贷2.82亿元。一周时

间,赣州银行办理无还本续贷近35笔,金额合计超9500万元。

数字普惠金融服务精准触达。疫情防控期间,赣州银行依托无接触、线上化、智能化的数字普惠金融服务体系,保证金



疫情期间,赣州银行工作人员为小微企业提供金融服务

# 重大项目不停工 重点企业不停产

## ——南昌经开区统筹抓好疫情防控和经济社会发展

3月27日15时,位于南昌经开区的欣旺达南昌动力电池生产基地项目二期建设现场,一派热火朝天的施工景象。戴着安全帽和防护口罩的工人们正来回穿梭作业,一台台崭新的生产设备,在铲车和吊装机械的配合下,被运送到刚装修好的厂房大楼,现场紧张而有序。“我们项目能推进得这么快,多亏了当地政府给予的帮助。”南昌欣旺达新能源有限公司相关负责人说。

欣旺达南昌动力电池生产基地项目二期是省市重大重点产业项目,施工时间紧、任务重,整个项目内有企业管理人员以及施工作业人员近3000人,疫情防控压力非常大。为帮助项目早日投产达效,做到防疫生产两不误,南昌经开区疫情防控指挥部企业专班坚持特事特办,主动服务:一方面,在施工现场增设核酸检测采样点位,严格落实各类疫情防控措施,全力保障企业员工所需生活物资供应;另一方面,在疫情防控到位的前提下,按照审核流程为项目发放货车车辆通行证,全力保障项目施工材料的运输和配送,最大限度降低疫情给企业带来的不利影响。

重大项目施工有条不紊,重点企业

业生产也井然有序。16时左右,在南昌海立电器有限公司智能装配车间内,一条条自动化生产线正开足马力高速运转,员工在各自工作岗位上忙个不停。5天前,南昌海立生产的第1亿台压缩机下线,在紧张的疫情防控形势下为企业发展注入了信心。“疫情发生后,我们在政府的指导下,严格落实各类防疫措施,公司真正做到了人员不减、生产进度不减。”南昌海立电器有限公司总经理郁冲说,公司能顺利完成生产目标,与南昌经开区疫情防控指挥部企业专班服务的细致服务密不可分。

原来,南昌申立金属制品有限公司是南昌海立空调压缩机的核心配件供应商。疫情发生后,该公司所处的南昌经开区机电产业园被划分为管控区。因疫情防控管理需要,申立的部分员工无法到岗,现有的力量无法满足南昌海立的订单需求。“一旦申立受疫情影响缺少相关部件,我们的产能将受到巨大冲击,很可能完不成订单任务。”郁冲说。

哪里有需要,哪里就有企业服务专班的身影。就在两家企业焦头烂额之际,南昌经开区疫情防控指挥部企业专班及时介入,专门开辟绿色通道,将海立派遣的21名员工

顺利运送到管控区内支援申立生产。同时,为其发放车辆通行证,保障南昌申立物资和产品运输车辆的进出,从而帮助两家企业顺利度过危机。

在政府的贴心帮扶下,欣旺达、南昌海立、奥克斯、江铃新能源、立健药业等重点企业做到了防疫、生产两不误。

据了解,自3月22日成立以来,辖区共有106家企业(项目)向南昌经开区疫情防控指挥部企业专班服务专班提请服务支持。专班通过40余次上门服务、千余次电话协调,目前已解决90%以上的企业诉求,包括防疫物资配送、保基本供应(燃气、供水、供电等)、生产原材料配送、员工生活物资购买等方面。截至目前,专班已向辖区企业发放货车车辆通行证259张,优质服务得到辖区企业一致好评。

“疫情发生以来,我区统筹推进疫情防控和经济社会发展,坚持精准施策,主动靠前服务,千方百计让重大项目不停工、重点企业不停产、物流保障不停滞,用‘及时雨’化解疫情给企业生产经营带来的‘倒春寒’。”南昌经开区管委会副主任吴国荣说。(江辉 刘磊)



南昌海立电器有限公司生产车间内的火热生产场景。江辉摄